Veilgheid Speenkoord
De producten van Baby-kisvilla worden volgende de Europese Wetgeving gemaakt. De producten zijn gecertificeerd en getest. Het speenkoord volgns de Europse wetgeving EN-12586. Zo mogen de producten van Baby-kidsvilla worden verkocht op de Europese markt aan jou als consument.

Waar is het speenkoord van gemaakt
· Het speenkoord met naam is met de handgemaakt. 
· Gecertificeerde siliconen kralen in verschillende vormen en afmetingen 
· Siliconen kralen zijn BPA-, Ftalaten, PVC- en Lood- vrij 
· Een houten speenclip met 3 ventilatiegaten van elk 4mm, zodat je het speenkoord ook aan de wandelwagen, autostoel of draagzak kunt bevestigen 
· Houten kralen en speenclip zijn van onbehandeld beukenhout 
· Satijnkoord heeft een afmeting 1,5mm 
· De lus is minimaal 5cm & maximaal 7cm 
· De lengte is 22 cm van het speenkoord gemeten vanaf de lus tot aan de speenclip. 

Speenkoord

· Het speenkoord is een accessoires
· Controleer het speenkoord voor elk gebruik.
· Het speenkoord is maximaal 22cm, gemeten vanaf de lus tot aan de speenclip
· Gooi het speenkoord weg bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging
· Er mogen geen veranderingen aangebracht worden aan het speenkoord
· Maak het speenkoord nooit langer
· Nooit het speenkoord bevestigen aan losse koorden, linten en veters of losse kledingonderdelen (sjaal, slab)
· Voorkom verstikkinggevaar: Laat jouw baby nooit alleen met een speenkoord & houdt altijd toezicht
· Het speenkoord niet meegeven tijdens het slapen in bed of wieg
Speenkoord met naam 
Bij Baby-Kidsvilla heb je de mogelijkheid om je speenkoord te personaliseren met de naam van je baby. Mirjam, de kralenbloemist, staat echter garant voor de veiligheid van haar producten. Daarom worden de speenkoorden gemaakt met maximaal 5 letters van 12mm of 6 letters van 10mm. Als de naam van je baby langer is, wordt de naam gelaserd op een houten kraal. Houd er rekening mee dat de levertijd (5-7 werkdagen) in dit geval iets langer kan zijn. We helpen je graag om een speenkoord te creëren die perfect past bij jullie stijl en smaak.
Tot slot

Ik adviseer om je kindje niet alleen te laten met de producten van Baby-kidsvilla, maar altijd onder toezicht van een ouder of verzorger. Het zijn handgemaakte producten, gemaakt van kleine kralen die verstikking kunnen veroorzaken. Uiteraard worden de producten uitvoerig getest voor verzending. Baby-kidsvilla is niet aansprakelijk voor eventuele ongelukken die ontstaan bij het gebruik van onze producten. Controleer daarom het product voor en na gebruik op loszittende delen, slijtage en barsten(in het hout).
 
Baby-kidsvilla kan niet aansprakelijk worden gesteld voor ongelukken m.b.t. het gebruik van onze producten. Als ouder/verzorger bent u zelf verantwoordelijk voor de veiligheid van uw kind. Laat je baby nooit alleen met onze producten. Gebruik is geheel op eigen risico.
De verantwoordelijkheid voor het in acht nemen en nastreven van de veiligheidsvoorschriften ligt bij de eindgebruiker(s). Bij het akkoord gaan met de algemene voorwaarden wordt er bevestigd dat er kennisgenomen is van deze voorschriften. Deze worden ook bijgevoegd bij elk product, zodat ook als u het cadeau geeft de ouders op de hoogte zijn van de veiligheidsvoorschriften.
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